
 
 

                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 
АКТ № 98/28.09.2018 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено на 

28.09.2018 г., по точка 1 от дневния ред: 

т. 1 Въпроси към Комисията по атестиране и конкурси към Съдийската колегия на 

ВСС и Комисията по правни и институционални въпроси към Пленума на ВСС относно 

резултати от класиране на кандидати в конкурса за повишаване в длъжност „съдия“ във 

Върховен касационен съд – Наказателна колегия, публикувано на 24.07.2018 г.: 

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/20/vks-nk.klasirane.pdf  
Обявата за конкурса е публикувана в бр. 1/02.01.2018 г. в Държавен вестник 

http://www.vss.justice.bg/page/view/6735  
Вносител и докладчик по запитването: г-жа Мила Георгиева, председател на УС, 

Център за приложно-правни изследвания и практики 

 

След проведено изслушване на вносителя на запитването по т. 1 (член на ГС) и 

представител на КАК към Съдийската колегия на ВСС, и след проведена дискусия:  

 

Гражданският съвет се обединява около становище, че са необходими спешни 

нормативни промени, които допълнително да разширят публичността при провеждането на 

конкурси за назначаване на магистрати, което включва и начина на точкуване на 

кандидатите от конкурсните комисии. 

 

Актът да бъде предоставен в заседание на Пленума на ВСС за сведение и 

утвърждаване, след което да се публикува на сайта на ВСС в раздел „Граждански съвет“. 

 

 

гласуване: за – 10,   против – няма,  въздържали се – 1. 

(приема се) 

 

 

 

Председателстващ заседанието: 

/п/ 

Мария Карагьозова 

       Председател на  

Гражданския съвет към ВСС  
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